
VYSTAVOVATELÉ SI PRO TENTO ROČNÍK PŘIPRAVILI 
AXL electronics s.r.o. se zabývá zabezpečovacími systémy a stala se velkoobchodním partnerem 

českého výrobce alarmů, firmy Jablotron. Představí novinku v nabídce, Alternativní kryty pro sirény a 

také venkovní montážní krabice. Dále uvidíte detektory oxidu uhelnatého či bezdrátové venkovní 

detektory. Český výrobce modulových elektronických přístrojů, společnost  ELKO EP, zaměří svou 

prezentaci na možnosti automatizace v domácnostech i komerčních prostorech. K vidění bude jejich 

nová řada RELÉ a také inteligentní systém  iNELS. Návštěvníci si mohou systém vyzkoušet přímo 

v promo autě, které vystavovatel upravil do podoby domácího prostředí. Na stánku společnosti 

Nedelko s.r.o. budou předvedeny tiskárny štítků a etiket, spotřební materiál k tiskárnám, grafické 

tiskárny pro BOZP, kondenzátory a mnoho dalších produktů. Tato společnost je distributor a dovozce 

elektrotechnických materiálů, komponent značek Thomas&Betts, Flexicon či Amphenol, výrobce LED 

osvětlení Prolumia a průmyslového značení Brady.  NOARK Electric Europe s.r.o. zabývající se 

vývojem, výrobou a distribucí elektrotechnických přístrojů a komponentů nabídne celkový průřez 

nabízeného sortimentu s důrazem na nové produkty. Novou řadu galvanických oddělovačů  BasicLine 

představí společnost  Knick. Nová řada pokryje všechny základní úlohy, je stejně dobrá jako ostatní 

produkty této firmy, ale podstatně levnější. Je ideální pro firmy, zabývající se projekcí nebo montáží 

rozvaděčů ve všech oblastech průmyslu. Distribuci zajišťuje plzeňská firma  PROFESS. Tradiční britská 

značka RADIODETECTION odprezentuje nejnovější řadu lokátorů, kabelů, potrubí a RF marketů. 

Součástí nové řady je i vestavěná GPS s bezplatnou korekcí SBAS. V nabídce bude i kompletní 

sortiment kalifornských marketů OMNI a UNI. Zónový regulátor Honeywell s označením „evotouch“ 

bude k vidění na stánku společnosti  Sofim spol. s r.o. Jedná se o moderní regulátor umožňující 

nezávislé ovládání zón. Je vytvořen jako systém, který účinně spoří energii vynaloženou na vytápění 

poskytující nejvyšší komfort. Nový evotouch je možné vzdáleně sledovat a nastavovat přes aplikaci v 

chytrém telefonu. 

ENERGO SUMMIT PODPOŘÍ ODBORNOU DISKUZI NAD AKTUÁLNÍMI TRENDY ENERGETIKY 

První den veletrhu, tedy 18.11.2014, proběhne vrcholná událost energetického průmyslu tohoto roku 
‐  ENERGO SUMMIT, který přivítá vedoucí představitele a odborníky české i mezinárodní energetiky a 
zajímavé  řečníky  z celé  střední  Evropy.  Těmi  budou  například:  Dr.  Joanna Mackowiak  Pandera  z 
Agora Energiewende. Bývalá náměstkyně polského Ministra životního prostředí a zodpovědná osoba 
za polské předsednictví EU. Vladimír  Sochor, místopředseda Asociace poskytovatelů energetických 
služeb  ČR a  zástupce  ředitele neziskové konzultační  společnosti SEVEn. O vývoji elektromobility ve 
skupině ČEZ promluví Project Manager Tomáš Chmelík.  
Jakub Ďurinda ze Slovenska (MyEnergy) téma doplní praktickými zkušenostmi z projektu GreenWay. 
Tomáš  Jícha  z Euroenergy  promluví    o  změnách  regulačního  rámce  v  souvislosti  s  novými  trendy 
v elektroenergetice.  Komisař  EU  pro  energetiku  Günther  H.  Oettinger  přislíbil  oficiální  pozdrav 
účastníkům konference. 
 
MEDIÁLNÍ KAMPAŇ  
Mediální kampaň veletrhu  již odstartovala ve většině  českých a vybraných  zahraničních odborných 
titulech  formou  inzerce,  PR  článků  a  na  odborných  internetových  portálech.  Na  prezentaci 
v odborných mediích plynule naváže outdoorová  reklama  ve  formě billboardů na  frekventovaných 
místech po celé České republice a reklama zaměřená na širokou odbornou veřejnost, včetně spotů 
v rádiích. Samozřejmě bude  také probíhat  internetová  reklamní kampaň, PPC kampaň v systémech 
ADWORDS, SKLIK a ETARGET.  
V rámci příprav ENERGO SUMMITU  již odstartovala samostatná široká mediální kampaň  jak v české 
republice, tak v zahraničí.  
 



JARNÍ PRŮMYSLOVÉ VELETRHY 2015 V TERMÍNU  
V roce 2015 dojde ke spojení průmyslových veletrhů, jehož hlavním cílem je vytvořit jedno místo pro 
představení  novinek  a  trendů  z oblastí  energetiky,  elektrotechniky,  automatizace,  strojírenských 
technologií, povrchových úprav a svařování a zároveň setkání odborníků z těchto oborů.  
Výsledkem pak bude soubor  jarních průmyslových veletrhů, které proběhnou 21. – 23. dubna 2015 
v PVA EXPO PRAHA  Letňany a  zahrnou veletrhy FOR ENERGO, FOR AUTOMATION, FOR  INDUSTRY, 
FOR SURFACE, FOR WELD. 
 
VÝHODY VYTVOŘENÍ SOUBORU PRŮMYSLOVÝCH VELETRHŮ  
Spojením odvětví, která spolu v určitých bodech souvisejí a mnohdy na sebe velmi úzce navazují, 
vznikne jedno místo pro prezentaci všech průmyslových výrobků, technologií a služeb a také pro 
setkání odborníků z těchto oborů. Dalším pozitivem je i širší mediální kampaň nejen v rámci ČR, ale 
také v zahraničí. 
 
PVA EXPO PRAHA – nejmodernější veletržní prostory v Praze 
Za  poslední  2  roky  prošel  výstavní  areál  PVA  EXPO  PRAHA  řadou  změn.  Tou  nejvýznamnější  bylo 
bezesporu vybudování nových hal 3 a 4 o celkové ploše 8 200 m2, které  jsou vybaveny moderním 
plynovým vytápěním s cirkulací teplého vzduchu, normovaným osvětlením a nejmodernějšími prvky 
protipožární ochrany. Nosné ocelové rámy jsou dimenzovány na přetížení až 100 kg na 1 metr délky a 
umožnují  tak bezproblémové  zavěšování  různých  konstrukcí podle potřeb  vystavovatelů. Obě haly 
jsou propojeny vstupní halou o  rozloze 1 600 m2, kde bude umístěno zázemí potřebné pro konání 
veletržních, sportovních, kulturních i společenských akcí. 
 
Kompletní přihláškovou dokumentaci pro rok 2014 včetně cen najdou zájemci na stránkách veletrhu: 
www.forenergo.cz.  
Pro  rok  2015  jsou  pak  veškeré  informace  včetně  přihlášek  na  jednotlivé  veletrhy  k dispozici  na 
www.prumysloveveletrhy.cz 
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